
طلا باران 
 تکواندوکاران ایران در مسابقات قهرمانی آسیا

به 3مدال طلا رسیدند 
 

مسابقات تکواندوی قهرمانی آسیا۲۰۲۶ در 
مغولستان، مدال‌های خوشرنگی ‌برای کاروان 
ایران به همراه داشته است. بعد از مدال‌هایی که 
نمایندگان ایران در روز نخست این مسابقات 
گرفتند، دیروز هم 2طلا به کاروان اضافه شد. روز 
گذشته ابوالفضل زندی، دارنده مدال طلای جهان 
در وزن ۵۸- کیلوگرم، نمایشی بی‌نقص داشت. او 
پس از استراحت در دور نخست، محمدعلی از امارات 
را مغلوب کرد، سپس دربرابر محمد بسام از اردن به 
برتری رسید، در نیمه‌نهایی، اوتاجونوف از ازبکستان 
را از پیش رو برداشت و در دیدار پایانی مقابل یانگ از 
کره‌جنوبی با پیروزی قاطع ۱۵ بر ۲ و ۱۱ بر ۲، روی 
سکوی نخست ایستاد. اما امیرسینا بختیاری، دارنده 
برنز جهان در وزن ۷۴- کیلوگرم، مسیر سخت‌تری 
را پشت سر گذاشت. او ابتدا حریف ویتنامی را 
شکست داد، سپس طارق حمدی از عربستان را برد، 
در نیمه‌نهایی دربرابر الدار بیریمبای از قزاقستان 
به پیروزی رسید و در دیدار پایانی هم که مقابل 
ژائوشان از چین، دیداری نفسگیر و فنی داشت، ۵ بر 
۵ و ۲ بر ۲ )با احتساب برتری در امتیازات فنی( به 

برتری دست یافت و طلا را از آن خود کرد.
در روز نخست این مسابقات نیز آرین سلیمی، 
قهرمان المپیک در وزن ۸۷+ کیلوگرم، با اقتدار 
کامل به مدال طلا رسید. او در مسیر قهرمانی، 
حریفانی از قرقیزستان، مالزی و کانگ دارنده 
طلای جهان از کره‌جنوبی را شکست داد و در فینال 
دربرابر ماولونوف از ازبکستان پیروز شد. سلیمی 
در حالی طلا گرفت که راند نخست را ۷-۷ واگذار 
کرده بود، اما در 2راند بعد با نمایشی تهاجمی به 

برتری رسید.
 در وزن ۵۴- کیلوگرم، یاسین ولی‌زاده به مدال نقره 
بسنده کرد. او در فینال مقابل جعفر الداوود از اردن‌ 
شکست خورد. در همین وزن مهدی رزمیان در 
مرحله یک‌چهارم نهایی با باخت به یاسین ولی‌زاده 
حذف شد. معصومه رنجبر، فاطمه احمدی، مهلا 
مومن‌زاده، باران نعمتی و رادین زینالی هم از صعود 

به مراحل بالاتر بازماندند.

سوژه روز

مربی وفادار 
در روزهای جنگی، یکی از اتفاقات خوبی که در ورزش ایران افتاد، حضور پیاتزا، سرمربی ایتالیایی تیم ملی 
والیبال در ایران بود. تیم ملی برای حضور در لیگ ملت‌ها آماده می‌شود و قرار بود تیم در ترکیه اردو بزند و 

پیاتزا هم همانجا به تیم ملحق شود، اما برنامه تغییر کرد و او برای پیگیری تمرینات، دیروز وارد تهران شد.

جنایت بزرگ 
غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک: »یکی از اقدامات جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی، ترور 
رهبر شهید انقلاب اسامی بود که شما در آینده درخصوص علم، اخلاق، مهربانی، ایستادگی و آینده‌نگری 
ایشان بیشتر خواهید شنید. او اسطوره مقاومت جهان بشریت در مقابل ظلم و فساد و آدمکشی و تجاوز بود.«‌

9 شنبه  شنبه  22 خرداد   خرداد  14051405  شماره    شماره  96749674

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

علی‌اصغر درویش |  شرایط جنگی دل‌های مردم ایران را به هم 
نزدیک‌تر کرده است. آنها کنار هم و با هم روزهای سخت را سپری 
می‌کنند و این همد‌لی هر روز در گوشه‌ای از این سرزمین خودش 
را نشان می‌دهد و این بار در بندرعباس، جایی که شاگردان ابراهیم 
صادقی، نه در زمین فوتبال که کنار خانواده‌‌های شهدای میناب، 
جوانمردی و انسانیت را به تصویر کشیدند. صادقی که در حال‌حاضر 
سرمربیگری تیم پالایش نفت بندرعباس در لیگ یک را به‌عهده 

دارد، از شرایط امروز ایران با همشهری گفت‌وگو کرده است.
	

   لیگ آزادگان با توجه به شرایط کشور برگزار شد. 
موافق برگزاری مسابقات بودی؟

موافقم، چون همه تیم‌ها، بازیکنان، کادرفنی و باشگاه‌ها زحمت 
کشیدند و برگزاری لیگ اتفاق بسیار خوبی است.

   تیم پالایش نفت بندرعباس چه وضعیتی دارد؟
در این مدت که تعطیل بودیم، سعی کردیم هر 6-5 بازیکن با یک 
مربی هماهنگ باشند و تمرینات انفرادی، قدرتی و هوازی را در خانه 
یا شهر خودشان انجام دهند. تمرینات را هم 3هفته زودتر شروع 
کردیم. البته شرایط ما در شهر بندرعباس و هرمزگان خاص‌تر بود، 
چرا که نزدیک تنگه هرمز بودیم و برخی مواقع اتفاقاتی می‌افتاد که 
باعث نگرانی خانواده بازیکنان می‌شد اما کار خودمان را انجام دادیم.

   در این مدت تیم به میناب هم رفت.
بله، تا میناب فقط 2ساعت فاصله داریم و به آنجا رفتیم و بعد از 
بازدید از مدرسه شجره طیبه میناب و گلزار شهدا، با خانواده‌های 

این بچه‌ها که واقعا مظلومانه به شهادت رسیدند دیدار داشتیم.

   اهالی میناب چه حال و هوایی داشتند؟
خیلی از این بچه‌ها فوتبال بازی می‌کردند و یا در مدارس فوتبال 
فعالیت داشتند. با یکی از مربیان بچه‌ها هم‌صحبت شدیم که 
هنوز بعد از گذشت چند وقت، خیلی درد و رنج داشت و وقتی 

هم بچه‌ها را ‌دید احساساتی ‌شد. حادثه میناب 
دردی بزرگ و اتفاق سختی برای خانواده‌ها بود. 
برای خانواده‌های بچه‌ها پیراهن ورزشی تهیه 
کرده بودیم تا تسلی خاطری برای خانواده‌های 

داغدیده باشد.

   شما متولد شهرستان کرج 
هستید. بعد از بمباران پل B1 چه حس و 

حالی داشتید؟
چیزی نزدیک به 15- 10سال از نزدیک شاهد 
زحمات و فعالیت همه دوستان روی این پل بودیم. 
این پل جای قشنگی بود و غیراز اینکه به کم شدن 
ترافیک کمک می‌‌کرد، عظمت خاصی داشت و به 
نوعی باعث غرور اهالی کرج بود. امیدوارم با کمک 

مسئولان هر چه زودتر بازسازی پل شروع شود.

   فکر می‌‌کردی دشمن در جنگ 
زیرساخت‌ها را هم بزند؟

قبلا هم ثابت شده بود که آمریکا و اسرائیل به فکر 
کسی نیستند و فقط به فکر تامین منافع خودشان در 

کشورهای دیگر هستند. مردم کشورها و جوامع دیگر اصلا 
برای آنها اهمیتی ندارد و شهادت مردم بیگناه خارج از 

هر دین، ‌مذهب و عقیده واقعا آدم را ناراحت می‌کند.

   کمی هم در مورد خودت صحبت کن. 
شرایطت در پالایش نفت چطور است؟ 

تیم پالایش نفت بندرعباس 2سال است که تاسیس شده و 
این فصل با اینکه به‌خاطر نداشتن آکادمی 3امتیاز از تیم ما 

کم شد ولی در جایگاه نهم هستیم. زمان لازم است تا باشگاه 
و تیم به ساختار حرفه‌ای برسند. مسئولان حمایت می‌کنند 
و امیدوارم در 10بازی آینده به جایگاه بهتری در جدول برسیم.

مهاجم جای هافبک!
با مصدومیت چشمی و اضافه‌شدن مغانلو به تیم ملی، 

معادلات فهرست نهایی پیچیده‌تر از قبل شد

در ادامه بررسی خط به خط مسافران 
جام‌جهانی باید امروز سراغ وینگر‌ها 
می‌رفتیم اما اتفاقات روزهای اخیر 
در ترکیه باعث شد که مروری بر 
مهم‌ترین رفت‌و‌آمد در اردو داشته 
باشیم. حالا در راهروهای هتل محل 
اقامت تیم ملی در آنتالیا، اتمسفر دوگانه‌ای جریان دارد؛ چیزی 
شبیه به تقابل توأمان حسرت و امید. صندلی خالی روزبه 
چشمی در سالن غذاخوری، نمادی از بی‌رحمی ذاتی فوتبال 
برای تمام ملی‌پوشان است. بازیکنی که تا همین چند روز پیش 
با صلابت یک رهبر در میانه میدان می‌دوید، حالا جای خود را 
به یک سکوت سنگین داده است. بازیکنان جوان‌تر با احتیاط 
بیشتری در تمرینات به توپ ضربه می‌زنند؛ گویی سایه شوم 
مصدومیت، هر‌لحظه در کمین ساق‌های آنها نیز نشسته است تا 

رویای بزرگ‌ترین تورنمنت زندگی‌شان را برباید.
درست در نقطه مقابل این فضای سنگین، صدای چرخ‌های 
چمدان شهریار مغانلو در لابی هتل، نویدبخش دمیده‌شدن 
خونی تازه در رگ‌های تیم بود. ورود او با آن قامت کشیده و 
چهره‌ای که ترکیبی از ناباوری و اراده‌ای پولادین را در خود 
جای داده، نگاه‌ها را به‌خود خیره کرد. برای مهاجمان حاضر 
در اردو، از ستاره‌های ثابت گرفته تا پدیده‌های جوان، حضور 
شهریار زنگ خطری است که رقابت را در خط آتش تیم ملی 
به نقطه جوش رسانده است. آنها به‌خوبی می‌دانند که امیر 
قلعه‌نویی با این دعوت ناگهانی، پیام روشنی مخابره کرده 
 است؛ در مسیر جام‌جهانی، هیچ بازیکنی حاشیه امنیت ندارد!

کنار زمین چمن سبز کمپ، سرمربی تیم ملی با همان ژست 
متفکرانه همیشگی‌اش ایستاده و شطرنج ذهنی پیچیده‌اش 
را پیش می‌برد. انتخاب یک مهاجم نوک به جای یک هافبک 
دفاعی، فراتر از یک جابه‌جایی ساده، نشان‌دهنده یک تغییر 
استراتژی جسورانه در افکار کادر فنی است. بازی‌های دوستانه 
پیش‌رو مقابل تیم‌های فیزیکی گامبیا و مالی، حالا برای مغانلو 
و سایر مدعیان حکم مرگ و زندگی ‌دارد. شهریار باید در همین 
فرصت کوتاه و در نبرد تن‌به‌تن با مدافعان قدرتمند آفریقایی، 
ثابت کند که چرا بلیت پروازش از امارات به ترکیه، یک 
شاهکار تاکتیکی بوده است. تیک‌تاک ساعت تا یازدهم خرداد 
بی‌رحمانه‌تر از همیشه به گوش می‌رسد و آنتالیا، همچنان 

آبستن درام‌های ناگفته است.

قسمت چهارمجام‌جهانی

درد بزرگیدرد بزرگی است است
جنایت مینابجنایت میناب

ابراهیم صادقی، از مربیان فوتبال ایران، از کودکان میناب می‌‌گوید 
و ‌خانواده‌های آنها که داغدار بزرگ‌ترین جفا شده‌اند 

   کمی هم در 

مورد تیم ملی صحبت کنیم. شرایط تیم 

قلعه‌نویی را در جام جهانی چطور می‌بینید؟

تیم ملی صعود مقتدرانه‌ای داشت و اتفاق بزرگی افتاد ولی متأسفانه 

تجاوز ناجوانمردانه به کشور خیلی از برنامه‌های تیم را عقب انداخت، لیگ 

نزدیک به 60- 50روز تعطیل شد، بودن بازیکنان در شرایط بازی خیلی 

می‌توانست به سرمربی کمک کند. مسئله مهم این است که تا این لحظه بازی 

دوستانه خوبی نداشته‌ایم و انجام چند بازی درون تیمی با شرایط بازی رسمی 

متفاوت است. مهم‌ترین مشکل تیم هم نداشتن همین بازی دوستانه است 

چراکه انجام بازی‌های دوستانه خیلی به مربی کمک می‌کند که به آن ترکیب 

اصلی و مدنظر خود برسد. در این زمینه ضعف داریم اما ایران همیشه نشان 

داده که در روزهای سخت کارهای بزرگی انجام می‌دهد و امیدوارم 

در جام جهانی مقتدرانه بازی کنیم. همه ما دوست داریم 

تیم از گروهش صعود کند، ولی مهم‌ترین مسئله 

اهتزاز پرچم ایران در آمریکاست.


